

ZPI.271.29.2020

Wietrzychowice 10.08.2020r.

**Dotyczy postępowania pn: „USŁUGI TRANSPORTOWE W ZAKRESIE
DOWOZU DZIECI I MŁODZIEŻY DO ZESPOŁU SZKOLNO-PRZEDSZKOLNEGO
W WIETRZYCHOWICACH W ROKU SZKOLNYM 2020/2021”**

Odpowiedź na zapytanie wykonawców

Urząd Gminy w Wietrzychowicach informuje że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania :

1. Ile osób przewidziane jest do transportu?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem w zapytaniu ofertowym pkt. III ppkt.1 ostateczna liczba uczniów zostanie ustalona do 1 września 2020r.

2. Ile osób było transportowane w roku szkolnym 2019/2020?

Odpowiedź: W roku szkolnym 2019/2020 od 02.09.2019r do 12.03.2020r. łącznie przewieziono 9 200 osób.

WÓJT GMINY

mgr Tomasz Banek